

《71岁游客爬招虎山失踪6天》追踪

老爷子,你到底在哪儿?

老人招虎山走失第7天,3条线索浮出水面,记者陪同验证但暂无收获

本报见习记者 张晶

6日,本报报道河北老人郭耀荣在招虎山风景区失踪。7日,记者跟随失踪老人家属上山,并接连发现3个新线索。满怀希望,大伙第一时间赶往各个现场,然而一天奔波下来,记者了解到的3条线索均出现中断,未能及时找到老人行踪,搜救工作进入瓶颈。不过,家属、公安、户外救援队、景区、旅行社等6路人马依旧在景区及景区附近苦苦搜寻。因为,时间就是生命。

▲失踪老人郭耀荣近照。(老人家属供图)



线索一:

放羊村民目击老人路间徘徊

根据方圆派出所提供的信息,第一名见到老人的目击者住在缪家村,是一名牧羊人。上午9点56分,记者坐上老人家属的车,根据路面的羊粪和一路打听,最终找到这名村民的家,见到了目击者何晓丽。

何晓丽告诉记者,自己平时都是十点以前出去放羊,7月31日稍微晚了点,大约在11点30左右,自己在放羊回来的路上,看到风电路上下来一名老人,像是来旅游的。

“当时天气很热,老人看起来已经很疲惫了,手里拿着一

个矿泉水瓶,没注意还有没有水,我问老大爷去哪里,老大爷没理我,从风电路走下来之后向东走了几步,站住看了看,又按照原路返回风电路,至于后来老人到底是进山还是走了大路,我就不清楚了。”何晓丽回忆道。

何晓丽说,如果老人按原路返回,有可能去三个地方:左拐向东走,可以通到云顶山景区;直走,可以走到路尽头村民家里;右拐向西走小岔道,可以进入招虎山景区。但是根据这几天各方搜救结果,并没有发现老人行踪。

线索二:

村民称还有同村人见过老人

天气开始燥热,村里一点凉风都没有,郭耀荣的小儿媳王洁的汗水顺着眉毛往下淌。就在大家都有些失望的时候,何晓丽又给我们提供了一个新线索:西边山上住有一户人家,有个叫森果的人听说也看见老人了,时间是下午三点多。这句话又给大家增添了一丝希望。

随后,记者和老人家属顺着何晓丽提供的信息,向山上走去,大约走了15分钟,我们找到何晓丽说的那户人家。考虑到大家已经很累,郭耀荣的小

儿子郭景博上前敲开了大门,剩下的人则在门外不远处等候。

“进去问认不认识森果,但是开门的人说不认识森果,没有看见过失踪老人。”几分钟,小儿子郭景博出门失望地告诉记者。

下午一点半左右,记者将此情况反映到方圆派出所,所长于志利立即安排人确认。下午4点半,记者接到于所长电话,称森果这个人也只是听别人说起,自己并没有亲眼见过失踪老人。

线索三:

果园看守人排除老人走小路可能

在搜救的过程中,郭耀荣的老乡李义军告诉记者,自己对老人是否从记者走过的危险山路下山存有疑问,因为曾有路旁一位看守果园老人很确定地告诉自己老人并未走过这条小路。

“当时我在那条狭窄的山路下山直通的土路附近四处打听,走到路旁的果园时,看园的老人说,自己一天24小时都在果园里,如果那条偏僻的路上来人肯定能看见,老人还说,别管是人,就是动物也看得清清楚楚。”李义军的意思

是说,如果果园老汉没看见失踪老人的话,极有可能说明老人没走那条指给同行六名年轻人走的危险山路。

为了确定老人行踪,大家在6日10点44分左右,从缪家村出来,前往5日记者走过的土路,寻找这名果园老人。十多分钟后,记者到达李义军所说的果园,和同行的郭耀荣老人的小儿子和儿媳一起到果园找人。到那之后,大家喊了半天,也没有听到有人回应,围着果园子找了半天,也没找到老人搭在果园的窝棚。

搜救进行时

老人是否还在景区成谜

记者中午12点致电山海风户外救援队时,得知包括救援队在内的6方人员还在景区山上搜索。6日,海阳市公安局已经通知当地所有的派出所,包括通过大喇叭号召当地村民一起搜救。

记者了解到,关于老人是否还在景区,家属方和景区都持不同说法。“既然已经有两名目击者看到老人出了风景区,那按照常理推断,老人应该不在景区了,至于走到哪里,谁都说得不准。”招虎山风景区负责人姜灵维说。

“从派出所看到的民俗旅游

路上调取的监控,我们没看见老人经过这条路,说不定老人下来发现走错路,原路返回山里也有可能。”老人的女儿郭凤霞说。

在不确定老人行踪之前,警方已经找到两名目击者,从两个不同的地点见到老人。何晓丽在11点半左右在风电路和民俗路交叉口见到老人,护林员程勤德下午4点20左右在里口村见到老人。这两个目击者看到老人的地方中间隔着招虎山风景区和缪家村,开车走大路也需要半个多小时,大伙都不能想象老人是按照怎样的线路走失的。

下楼遛狗 不料被困电梯

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 6日下午5点多本报接到市民反映,莱山区迎春佳苑8号楼有人被困在电梯内,消防队员正在对被困人员进行营救。

随后记者来到位于莱山区的迎春佳苑8号楼,爆料的王先生向记者说道,“当时我正好乘坐另外一电梯下楼,到达一楼发现旁边电梯的运行指示灯已经不见了,并且听到旁边电梯内有人在敲电梯呼救,我就立马报了警。”

据记者了解,迎春佳苑8号楼一共28层,5点多被困男子本打算带着自己的宠物狗到楼下散步,不料电梯到达一楼时却打不开,这可急坏了电梯内的男子,一边呼喊一边敲打电梯,被王先生发现后报警,消防人员赶到现场成功对男子实施了营救,记者赶到现场时相关维修人员正在对电梯进行维修。

发票遗落港城 酒店帮忙寄回

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 江苏的张先生来烟台出差,离开烟台时将1000余元的打车发票落在酒店的客房中。正当张先生一筹莫展时,好心的店家把保存好的发票寄到了张先生手中。

张先生介绍,自己来烟台出差,8月3号离开烟台,在烟台的三天都住在中心大酒店。8月4日,已经身在江苏的张先生发现1000余元打车发票找不到了。张先生思来想去觉得把发票落在了在烟台住的酒店,于是立刻拨打了酒店电话查询。

令张先生意外的是,致电酒店后,酒店工作人员马上联系客房部并找到了张先生的发票。并且酒店立刻将票据快速递给了张先生,张先生在隔天就收到了这些发票。

记者了解到,当时发现张先生发票的工作人员名叫沙志红,找到这些发票后酒店方就想要联系张先生,但由于张先生没有留下联系方式。直至张先生打来电话,酒店立刻将这些票据寄给了张先生。

轻信贷款谎言 4千元打了水漂

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张国忠 赵晓霞) 5日,招远农村小伙小谢看到马路边张贴的贷款小广告后怦然心动。最终不但没能贷到款,反而交的4000元“保证金”也不翼而飞。

今年22岁的小谢,毕业后一直在家务农,家境贫寒。近几年农村果树农药、化肥需求量比较大。小谢就寻思在村里开家农资超市。

小谢本想从银行贷款,可他年纪轻轻不想靠父母也找不到担保人。从马路边看到贷款的信息后,通过电话联系到一名自称是办理小额贷款股份有限公司的王经理。

电话里王经理痛快答应了小谢的要求但告诉小谢必须要缴纳百分之十的保证金。小谢按照王经理的要求开通网上银行,预存上4000元的保证金。办完手续后小谢立即电话联系王经理,王经理问清楚小谢的开户账号后称第二天上午10时就可以到银行取到4万的贷款。

次日上午小谢到招远建设银行取款时,发现银行卡里不但没有4万块钱,而且卡里的4000元保证金也不翼而飞,而王经理的电话已经处于关机状态,小谢这才慌了神,立即到招远市公安局泉山派出所报案,目前公安机关已经立案侦查。

1000元的美容卡咋就不能用了

顾客怀孕想延长使用期限,美容院称卡已到期

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 1000元美容卡,说好了不限使用时间,咋就到期不能使用了?莱山区的杨女士介绍,去年办卡的美容院突然倒闭,就介绍她去另一家美容院,谁知前几天美容院突然告知美容卡已经到期,无法继续使用了。

27岁的杨女士介绍,她去年在雅轩美容院办理了一张1000元的美容卡可以做30次眼部护理,赠送5次面部护

理。去年8月份,美容院老板发来一条信息,称“办卡顾客以后可以持卡到漂亮女人美容院做美容。”

杨女士说,她共在这家美容院做了10次眼部护理,还剩下20次。

杨女士介绍,随后她在芳华园附近的漂亮女人美容院做了五六次眼部护理。今年6月22日,已经怀孕的杨女士担心美容对胎儿产生影响,领着姐姐来到美容院,想

让姐姐代替自己做美容,遭到美容院拒绝。“如果不能有人替代,我想生完孩子再来做美容。”杨女士说,没想到她的想法再次遭到拒绝。“美容院老板说,这个卡8月份就到期了,要我赶紧用完。”杨女士说,她办卡时明明没有规定期限,她不明白怎么就到期了。

5日下午,记者来到漂亮女人美容院。该店老板介绍,去年雅轩美容院关门前

把顾客资源转手到了她的美容院,但她和店老板有约定,给顾客一年时间用完卡内的余额。她说,她和这家美容院老板认识,她接手办卡的顾客并没有收取美容院一分钱,只是想借此招揽顾客,让这些顾客感受她店里的手法和产品。“可能是因为雅轩美容院没有和顾客讲清楚美容卡的期限问题,导致顾客产生了意见。”美容院老板说道。